
Farsangkor is magas értékű hagyományőrzés 
 

 
A program időpontja: 2026.02.6-7-8. 
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Kiscsősz Község Önkormányzata, Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – 
Hunyor Népfőiskola 
Résztvevők száma: 300 fő 
 
 
A farsangi időszak a hagyományban a felhőtlen mulatozást, a böjtöt megelőző bálok sokaságát jelentette a 

vidék hagyományában. Ez nem jelenti, hogy ne lett volna értékekben gazdag az ilyenkor átélt, megvalósult 

kulturális program-kavalkád is. Kiscsősz Község Önkormányzata és az Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület – Hunyor Népfőiskola közösen valósította meg a 2026-os év farsangi rendezvénysorozatát. A 

Bethlen Gábor Alap támogatásának köszönhetően (TTP-KP-1-2025_1-000078 kódszámú pályázat 

alapján) 1,5 millió forintból valósíthattuk meg testvértelepülésünkkel, Csíkszentdomokossal közös farsangi 

programjainkat. Csíki vendégeink egy nagy autóbuszt megtöltve érkeztek, már a pénteki órákban. Már az 

érkezéskor különleges pillanatokban volt részük, hiszen az éppen Kiscsőszön tartózkodó Takács Péter 

egészségügyi államtitkár köszöntötte a vendégeket. Pénteken este több generáció gyűlt össze a 

Kultúrpajtában, ahol a farsangi családi játékok mellett gasztronómiai élményest is volt.  

A rendezvény a szombati napon reggeli disznóvágással folytatódott. A csíki vendégek önállóan dolgozták 

fel a számukra előre nevelt fiatal sertést. Különleges, erdélyies fűszerezéssel készítették a disznósajtot és a 

kolbászt, emellett finom, disznóvágási káposztalevessel kínálták a vendégeket. Nap közben a 

Kultúrpajtában a csíkszentdomokosi származású Kádár Ignác és oktató párja, Lőrincz Hortenzia tanította 

a felcsíki néptáncok motívumkincsét. A képzésen közel ötven érdeklődő vett részt. Nap közben a Dűvő 

Zenekar, a Fajkusz Banda és a Zagyva Banda muzsikája felváltva szólalt meg a rendezvény különböző 

helyszínein. 

A délutáni program a farsangi népszokások megélésének jegyében zajlott. A Bivaly Csárdától indulva a falu 

közepére vonult az álorcás gyülekezet, szekéren húzva az álmenyasszonyt és álvőlegényt. A kocsma előtti 

téren megvolt az álesküvő is, majd a csíki vendégek segítségével, az ott jellemző szokás szerint sirattuk el 

Ilyést, aki egyben a temetendő telet is szimbolizálta. A játékos programot követően visszatértünk a pajtába, 

ahol elkezdődött az esti gála. Csíkszentdomokos gyönyörű, hagyományos műsorral készült, melyet nagy 

sikerrel mutattak be a táncosok és zenészek. A program másik fő eleme a Zagyva Banda fergeteges 

koncertje volt. Ezeket követően a Dűvő zenekar gyantázta meg a vonót és hajnalig tartó táncház vette 

kezdetét.  

Vasárnap már kora reggel elkezdődött a Kiscsőszi értékvásár, ahol a legjobb portékákat vehetik meg a 

vásárlók. A vásár idején kulturális körsétára invitáltuk vendégeinket. Délután, 14.00-kor ünnepi szentmisén 

vehettünk részt. A zsúfolásig megtelt templomban Árus-Kovács Gábor atya és Szalai Jeremiás atya 

közösen celebrált misét. Megható, érzelemben gazdag prédikációval köszöntötték a szintén római 

katolikus vallású csíkiakat.  

A hétvége koronájaként vasárnap, 18.00 órakor kezdődött el a Válaszúti Projekt egyhetes kiscsőszi 

táborának záró koncertje. A tábori tanítványok mellett nem kisebb zenész hírességek szólaltak meg a 

színpadon, mint az 1-ső Pesti Rackák, Ferenczi György vezetésével, a Kossuth-díjas Heiczinger Mika, vagy 

az Amerikából érkezett, Grammy-díjas Raymond McLain. Bátran állíthatjuk, hogy ilyen színvonalú 

muzsikát alig-alig hallhatunk Magyarországon.  



  

 

  

 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


